7. Изменение формул при копировании
1.В ячей​ке D3 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​на фор​му​ла =B$2+$B3. Какой вид при​об​ре​тет фор​му​ла, после того как ячей​ку D3 ско​пи​ру​ют в ячей​ку E4?

 

При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.

 

1) =C$2+$B4

2) =A$2+$B1

3) =B$3+$C3

4) =B$1+$A3

Решение.
B$2: ме​ня​ет​ся стол​бец и не ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

$B3: стол​бец не ме​ня​ет​ся, ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

 

Номер столб​ца Е боль​ше но​ме​ра столб​ца D на 1. Зна​чит стол​бец B ста​нет столб​цом С.

Номер стро​ки 4 на 1 боль​ше но​ме​ра стро​ки 3, зна​чит, стро​ка 3 ста​нет стро​кой 4.

 

Окон​ча​тель​ный вид =С$2+$B4.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 1.

2. В ячей​ке F7 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​на фор​му​ла =D$12+$D13. Какой вид при​об​ре​тет фор​му​ла, после того как ячей​ку F7 ско​пи​ру​ют в ячей​ку G8?

 

При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.

 

1) =C$12+$D11

2) =D$11+$C13

3) =D$13+$E13

4) =E$12+$D14

Реше​ние.
D$12: ме​ня​ет​ся стол​бец и не ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

$D13: стол​бец не ме​ня​ет​ся, ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

 

Номер столб​ца G боль​ше но​ме​ра столб​ца F на 1. Зна​чит стол​бец D ста​нет столб​цом Е.

Номер стро​ки 8 на 1 боль​ше но​ме​ра стро​ки 7, зна​чит, стро​ка 13 ста​нет стро​кой 14.

 

Окон​ча​тель​ный вид =Е$12+$D14.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 4.

3. В ячей​ке B1 за​пи​са​на фор​му​ла =2*$A1. Какой вид при​об​ре​тет фор​му​ла, после того как ячей​ку B1 ско​пи​ру​ют в ячей​ку C2?

 

 

1) =2*$B1

2) =2*$A2

3) =3*$A2

4) =3*$B2Н

Реше​ние.
За​пись $A1 озна​ча​ет , что стол​бец не ме​ня​ет​ся, ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

 

Номер стро​ки 2 на 1 боль​ше но​ме​ра стро​ки 1, зна​чит, при ко​пи​ро​ва​нии в ячей​ку C2 стро​ка 1 ста​нет стро​кой 2.

 

Окон​ча​тель​ный вид =2*$A2.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 2.

4. В ячей​ке А1 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​на фор​му​ла =D1-$D2. Какой вид при​об​ре​тет фор​му​ла после того, как ячей​ку А1 ско​пи​ру​ют в ячей​ку В1?

 

 

1) =E1-$E2

2) =E1-$D2

3) =E2-$D2

4) =D1-$E2

Реше​ние.
За​пись $D2 озна​ча​ет, что стол​бец не ме​ня​ет​ся, а номер стро​ки ме​ня​ет​ся.

 

Номер стро​ки 1 не из​ме​нил​ся, зна​чит, при ко​пи​ро​ва​нии в ячей​ку B1 из A1 стро​ка 2 оста​нет​ся стро​кой 2, а стро​ка 1 оста​нет​ся стро​кой 1.

 

Номер столб​ца A уве​ли​чил​ся на 1, зна​чит, при ко​пи​ро​ва​нии в ячей​ку B1 из А1 стол​бец D ста​нет столб​цом E.

 

Окон​ча​тель​ный вид =E1-$D2.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 2.

5. Дан фраг​мент элек​трон​ной таб​ли​цы.

 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	5
	4
	= $A$2 + B$3
	

	3
	6
	7
	= A3 + B3
	


 

Чему ста​нет рав​ным зна​че​ние ячей​ки D1, если в неё ско​пи​ро​вать фор​му​лу из ячей​ки С2?

При​ме​ча​ние: знак $ обо​зна​ча​ет аб​со​лют​ную ад​ре​са​цию.
 

1) 18

2) 12

3) 14

4) 17

Реше​ние.
$A$2: ни​че​го не ме​ня​ет​ся.

B$3: стол​бец ме​ня​ет​ся, не ме​ня​ет​ся номер стро​ки.

 

Номер столб​ца D боль​ше но​ме​ра столб​ца C на 1, зна​чит, при ко​пи​ро​ва​нии из С2 в D1 стол​бец B в фор​му​ле ста​нет столб​цом C.

 

Окон​ча​тель​ный вид =$A$2 + C$3, т. е. D1 = A2 + A3 + B3

 

Под​ста​вим име​ю​щи​е​ся зна​че​ния: D1 = 5 + 6 + 7 = 18.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 1.

6. В ячей​ке F15 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​на фор​му​ла. Эту фор​му​лу ско​пи​ро​ва​ли в ячей​ку E14. В ре​зуль​та​те зна​че​ние в ячей​ке E14 вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле 3*x + 2*y, где x — зна​че​ние в ячей​ке C42, а y — зна​че​ние в ячей​ке D42. Ука​жи​те, какая фор​му​ла не могла быть на​пи​са​на в ячей​ке F15. При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.

 

1) =3*$C$42+2*$D$42

2) =3*$C43+2*E$42

3) =3*С42 + 2*D42

4) =3*D$42+2*$D43

Реше​ние.
При ко​пи​ро​ва​нии фор​му​лы из ячей​ки F15 в ячей​ку E14 номер столб​ца умень​ша​ет​ся на еди​ни​цу, а номер стро​ки уве​ли​чи​ва​ет​ся на еди​ни​цу. Про​ана​ли​зи​ру​ем каж​дую фор​му​лу.

Пер​вая фор​му​ла могла быть за​пи​са​на в ячей​ку F15, по​сколь​ку при ко​пи​ро​ва​нии она не из​ме​ни​лась бы. Вто​рая фор​му​ла могла быть за​пи​са​на в ячей​ку F15, по​сколь​ку после ко​пи​ро​ва​ния она при​ня​ла бы вид =3*$C42 + 2*E$42. Тре​тья фор​му​ла не могла быть за​пи​са​на в ячей​ку F15, по​сколь​ку при ко​пи​ро​ва​нии она при​ня​ла бы вид =3*B43 + 2*C43. Четвёртая фор​му​ла могла быть за​пи​са​на в ячей​ку D15, по​сколь​ку при ко​пи​ро​ва​нии она при​ня​ла бы вид =3*C$42+2*$D42.

 

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 3.

